תרגיל 6
שאלה מס' 1

בודקים את הסיכויים של מועמד להבחר לפרלמנט. שואלים מדגם של 120 איש מי יצביע בעדו. 64 הנשאלים תמכו במועמד. מהוא רווח סמך 95%  להסתברות של המועמד להבחר.

שאלה מס' 2
ציונים במבחן מסוים מתפלגים נורמלית. ישנם נתונים לגבי ציונים של 6 סטודנטים שעשו שני מועדים: מועד א : 51,40,38,59,55,46; מועד ב: 91,69,70,81,83,79. לבנות רווח סמך להפרש התוחלות עם רמת סמך 90%.

שאלה מס' 3
נתונות שתי אוכלוסיות המתפלגות נורמלית. נתון: 
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. למצוא רווח סמך של 90% להפרש התוחלות. 
שאלה מס' 4
ציונים של סטודנטים מעשנים ולא מעשנים מתפלגים נורמלית עם אותה 
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. נלקחו שני מדגמים : מעשנים : 60,40,58,70,84,65,72,63; לא מאשנים : 90,80,94,89,73,67,98,82,77,94,85,73.  למצוא רווח סמך של 95% להפרש התוחלות. 
שאלה מס' 5
גובה של אנשים מתפלג נורמלית . להלן גובה של 10 אנשים: 165,168,170,164,173,181,175,161,169,180 (בס"מ). לבנות רווח סמך של 95% לשונות האוכלוסיה.
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